



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN NEAMȚ
COMISIA DE CONCURS

A P R O B
POSTARE INTRAPOL
ȘI PE SITE-UL INSTITUȚIEI
p. ȘEF AL INSPECTORATULUI
ADJUNCT AL ȘEFULUI INSPECTORATULUI
Comisar șef de poliție,

OSOIANU IULIAN MIHAI

A N U N Ț

în atenția candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Poliție Județean Neamț pentru ocuparea postului vacant de *șef post* la *Postul de Poliție Oniceni* din cadrul *Secției de Poliție Rurală nr. 9 Ion Creangă*, prevăzut la poziția **924** în statul de organizare a unității, cu recrutare din sursă internă, din rândul agenților de poliție

Prin prezentul anunț, aducem la cunoștința candidaților înscriși la concursul organizat de Inspectoratul de Poliție Județean Neamț pentru ocuparea postului vacant de *șef post* la *Postul de Poliție Oniceni* din cadrul *Secției de Poliție Rurală nr. 9 Ion Creangă*, prevăzut la poziția **924** în statul de organizare a unității, cu recrutare din sursă internă, din rândul agenților de poliție, faptul că, la data de 19.02.2024, comisia de concurs/examen a desfășurat activitatea de *verificare a corectitudinii întocmirii dosarelor de recrutare ale candidaților și a îndeplinirii de către aceștia a condițiilor de participare la concurs* materializată în procesul –verbal nr. 249.282 din 29.01.2024, anexat la dosarul de concurs.

LISTA nominală a rezultatelor verificării este următoarea:

Nr. crt.	Cod de identificare	REZULTAT	MOTIVUL INVALIDĂRII
1.	NT-ONI-269.252	VALIDAT	-

Proba de concurs/examen, planificată pentru data de **29.02.2024**, se va desfășura începând cu **ora 12:00**, la sediul Inspectoratului de Poliție Județean Neamț, din municipiul Piatra-Neamț, str. Eroilor nr. 16, județul Neamț. Candidații se vor prezenta la sediul inspectoratului, etajul I, camera 113, de unde vor fi conduși în sala de concurs.

La proba de concurs/examen participă candidații ale căror dosare de recrutare au fost VALIDATE în activitatea de verificare realizată de comisia de concurs/examen.

Participanții vor avea asupra lor *cartea de identitate* și *pix/stilou cu pastă/cerneală albastră*.

Se interzice accesul candidaților în sală cu materiale documentare, manuale, cărți, culegeri, formulare, rezumate, dicționare, notițe, însemnări, sau bagaje (ex: geți, borsete, plase etc).

Se interzice accesul candidaților în sala de concurs cu telefoane mobile, căști audio, precum și cu orice alte mijloace electronice de calcul sau de comunicare între candidați sau cu exteriorul sau care permit conectarea la internet.

Nu se admit pixuri/stilouri care permit ștergerea și rescrierea.

COMISIA DE CONCURS/EXAMEN :

ÎNTOCMIT

SECRETAR COMISIE CONCURS/EXAMEN